

# 窃贼拆消防栓接口低价卖 一个月狂偷1000多个

已被刑拘,5家废品收购站涉嫌违法收购赃物

近日,南京雨花台警方抓获一名偷盗上千个消防栓接头、枪头的犯罪嫌疑人。这名消防栓大盗自7月份以来,一共偷盗了1000多个接头及枪头,并以低价卖给废品收购站。

通讯员 雨轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

## 小区消防栓的接头和枪头被拆除

近日,西善桥派出所接到王先生的12345工单反映,他在小区楼道内看到一名男子深夜在家门口消防设备箱前转悠,身上还背着一个蛇皮口袋,男子称自己住在6楼,是到楼下倒垃圾的。王先生认为此人形迹可疑,

拨打热线反映线索。

西善桥派出所民警到现场经过排查,发现小区两栋楼每层的消防栓接头和枪头均被拆除。民警还从小区监控中看到,凌晨1点多,一名男子背着很重的蛇皮口袋,在楼前绿化带里穿梭。

## 警方蹲守近一周,抓获作案的小偷

经过分析,专案组认为这名男子再次出现作案的可能性很大,蹲守近一周,终于有了收获。

8月5日凌晨,民警在一家小区门口发现一名光着上身的男子,背着蛇皮口袋,从小区门口走出来。这名男子形迹可疑,和此前监控录像中出现的嫌疑人

样貌十分相似,民警立即上前,将这名男子拦住,并要求他打开袋子接受检查。

男子神情慌张,而他的袋子里面装满了消防栓接头和枪头。随后,这名男子被警方带回派出所审问。警方清点后,袋子里的消防栓接头和枪头一共86个。



这些都是小偷盗窃的消防栓接口和枪头 警方供图

## 狂拆10多个小区消防栓,低价转手

经查,嫌疑人宋某今年6月从重庆来到南京,住在西善桥一小区。宋某交代,今年7月初,他在自己居住的楼栋内拧了几个消防栓接头和枪头,拿到附近的废品回收站询问行情,原本一套接头和枪头要花费物业公司23元,宋某平均以每个1元钱的价格低价出售。第一票成功后,宋某再次在居住的小区里盗窃数十个接头和枪头。

屡次得手让宋某更加肆无忌惮,将“战场”延伸到周边的10多个小区内。他一般是带着

一个蛇皮口袋,坐上电梯到顶楼,然后一层一层往下,袋子装满了就坐电梯下来,把偷盗的接头和枪头卖掉。

据统计,宋某自7月份以来一共偷盗1000多个接头及枪头。8月5日,警方找到从宋某处收购消防栓接头的5家废品回收站,在其中三家收购站发现部分未被转卖的消防栓接头。

目前,宋某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。5家废品回收站涉嫌违法收购赃物,目前案件正在进一步办理中。



# 不用去医院,在家就能精准量血压!

## 血压早监测,健康多保障



中国疾控中心研究称:中国成年人高血压患者人数已突破3.3亿,而这其中,竟有1.3亿人根本不知道自己得了高血压!高血压已成“健康第一杀手”。检查血压天天去医院不现实,在家随时自测更有助于高血压的发现和控制。呵护健康,选择合适的家用血压计尤为重要。

### 知名品牌全自动上臂式血压计 BP318A

性价比极高!功能齐全,测量准确,缩短测量时间。智能加压,心律不齐警示,大屏显示读数更容易,操作简单,120次记忆,可外接电源,方便省电(赠送外接电源一个,价值40元)。

测量范围:压力0mmHg~300mmHg(0kpa~40kpa),脉搏数:40次/分~200次/分。请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。禁忌内容或注意事项详见说明书。该产品仅做为血压动态监测工具,检验结果不能作为临床诊断依据。

家用血压计种类繁多,选择要注意几点:一是要测量精确,中老年人使用上臂式血压计测量更准确;二是要简单易用,自动加压型更易操作;三是要有记忆功能,方便进行血压的对照监测。快报为您精选2款家用血压计,功能齐全,操作简单,质量有保障。

温馨提示:8月10日起,可至新街口正洪街18号东宇大厦1310室(客服中心),现场试用购买。订购热线:96060,025-84783555



智能加压 心率警示 易学易用 测量记录

优惠价 158 元

双用户操作

粤械广审(文)第2016030080号

### 散养跑山鸡 养生上佳选择

肉质细嫩,营养丰富,全程冷链,送货上门

立秋过后,又到了“贴秋膘”的时候。前段时间的高温天气让人酷热难耐,为了躲避高温,人们都喜欢待在空调房间里祛暑,吃过分清淡食物,长此以往会使人体免疫力下降,易受细菌感染。营养学家指出越是天热不想吃饭时,越要多吃高蛋白食物,比如鸡肉,喝鸡汤进补。小仔鸡蛋白含量高,容易被人体吸收,有增加体力,强健身体作用。

相比普通饲养的肉鸡,跑山鸡肉中含有更丰富的蛋白质,微量元素和各种营养素,脂肪的含量比较低,还含有丰富的氨基酸。



新鲜特供价:66元/只  
(净重约1.2斤/只)

新鲜特供价:99元/只  
(净重约2斤/只)

### 正宗中宁枸杞持续热销中

天下枸杞出宁夏,中宁枸杞甲天下。宁夏中宁县是中国枸杞的发源地,中宁枸杞也是中国地理标志性产品。

枸杞性甘平,长期坚持有益健康。中宁枸杞颜色为

暗紫色,粒大饱满,长圆形,籽少肉厚。

拨打96060订购,便可尝到产自宁夏中宁的枸杞原果了,下单后四天发货,为您送货上门!

#### ◆预售 中宁枸杞原果(特优级)



瓶装预售价:29.8元/200g 袋装预售价:39元/248g

### 快报定制江苏好大米 价格实惠 送货到家

民以食为天,食以米为先,米可是咱家饭桌上少不了的主食,还是要吃点靠谱、安全的、口感好的。

该大米气味清淡溢香,米粒皎莹如玉,颗粒饱满,晶莹剔透,香味纯正。煮出的米饭更是绵软爽口,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。凭借优良的适口性和独特的自然香味被誉为“江苏好大米”。

此款高品质定制米会要多少钱呢?10kg装优惠价只要49.9元。订购热线:96060



特惠价:49.9元/10kg